

SCU-W-79-001
CAS6-W-79-002

ERRATA SHEET

1. Page 9, line 2; date should be 1948.
2. Page 10, line 3 vegetative or aquatic life
3. Page 10, para. 4, line 6; land title interests,
4. Page 11, para. 5, line 1; essentially, *an* easement
5. Page 13, item 1, line 1; owner-complied; in reference 12, 1968
7. Page 15, para. 3, line 5, rocky tidelands
8. Page 126, para. 3, insert between lines 3 and 4: . . . applicant, the amount of shoreline involved, and the nature and proximity of any other existing or potential public access in the area. In the BCDC permit process, the staff reviews new and prospective . . .
9. Page 129, 2nd line from bottom; hazards to users
10. On page vii, the following names are spelled incorrectly: Dorill Wright, Judy Rosener, Margot Feuer, and Rim Fay.